



CONSEJERÍA DE SANIDAD Y DEPENDENCIA

CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 7 de octubre de 2008, de la Consejera por la que se concede la financiación para el desarrollo de proyectos sociosanitarios en el campo de la promoción y educación para la salud durante el curso escolar 2008/2009. (2008063279)

Advertidos errores en la publicación de la Resolución de 7 de octubre de 2008, de la Consejera de Sanidad y Dependencia, por la que se concede la financiación para el desarrollo de proyectos sociosanitarios en el campo de la promoción y educación para la salud durante el curso escolar 2008/2009, publicada en el Diario Oficial de Extremadura, número 200 de fecha 16 de octubre de 2008, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones.

En la página 28034, en la tabla correspondiente al Anexo I:

Donde dice:

"AMPA IES Bioclimático, Badajoz, Educación para la Salud, 1.600 €.

Asociación Juvenil Granada / Sto. Ángel, Llerena, Educación para la Salud, 1.600 €.

APA C.P. Alcalde Paco de la Gala, Granja de Torrehermosa, La Salud no es un juego, 1.600 €.

Asociación Micológica Ponderosa, Badajoz, Más vale dejar una seta en la vida, que la vida por una seta, 1.600 €".

Debe decir:

"AMPA IES Bioclimático, Badajoz, Educación para la Salud, 1.000 €.

Asociación Juvenil Granada / Sto. Ángel, Llerena, Educación para la Salud, 1.250 €.

APA C.P. Alcalde Paco de la Gala, Granja de Torrehermosa, La Salud no es un juego, 1.250 €.

Asociación Micológica Ponderosa, Badajoz, Más vale dejar una seta en la vida, que la vida por una seta, 1.250 €".